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Spenderinnen-/Spenderinformation FollowUp und Einverständniserklärung für die Datenübermittlung an die EBMT Datenbank
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Ich habe mich entschieden, für eine Patientin oder einen Patienten, die oder der eine Transplantation benötigt, Blutstammzellen / Lymphozyten zu spenden.

Gemäss der Verordnung über die Transplantation von menschlichen Organen, Geweben und Zellen, müssen in der Schweiz alle Spenderinnen und Spender, die Knochenmark oder periphere Blutstammzellen gespendet haben, während 10 Jahren regelmässig nachbetreut werden. Gemäss Vorschriften von Swiss Blood Stem Cells / Blutspende SRK Schweiz AG gilt dies auch für eine Spende von Lymphozyten (DLI).

Diverse pseudonymisierte (Ersatz des Namens durch eine mehrstellige Buchstaben- oder Zahlenkombination) Daten aller Spenderinnen und Spender betreffend die Entnahme und die Nachbetreuung müssen zur späteren Auswertung gesammelt werden. Diese Daten können vom Bundesamt für Gesundheit eingesehen und überprüft werden. Alle dazu autorisierten Personen unterstehen der beruflichen Schweigepflicht. 

Zudem wird ein Teil dieser Daten an ein internationales Register gemeldet und in einer Datenbank erfasst. Es handelt sich dabei um das Transplantationsregister der „European Group for Blood and Marrow Transplantation“ (EBMT). Die in der EBMT-Datenbank gesammelten Daten sind nur für medizinische Fachpersonen und Angestellte dieses Registers zugänglich, welche alle der beruflichen Schweigepflicht unterstehen. Die Daten beinhalten Spendernummer, Geschlecht, Geburtsdatum sowie Daten über den Gesundheitszustand des Spenders, die Entnahme und allfällige Nebenwirkungen. 

Information über die Weitergabe von persönlichen Daten: Die Nachbetreuung ab dem 6. Monat nach der Spende wird von Swiss Blood Stem Cells (SBSC), einer Abteilung der Blutspende SRK Schweiz AG, durchgeführt und erfolgt mittels Fragebogen und/oder Telefongespräch. Für den Versand der Fragebogen und die telefonische Kontaktaufnahme benötigt SBSC Ihre persönlichen Daten. Diese beinhalten Name, Vorname, Adresse, Telefonnummer und E-Mail-Adresse.

Blutspende SRK Schweiz AG unterliegt dem Schweizerischen Bundesgesetz über den Datenschutz (DSG). Weitere Informationen sind unter www.blutstammzellspende.ch/de/datenschutz-blutstammzellspende einsehbar (QR-Code: siehe unten). Fragen dazu können auch an folgende Adresse gestellt werden: datenschutz@blutspende.ch.




· Ich habe die Information gelesen und den Inhalt verstanden
· Ich hatte ausreichend Gelegenheit, Fragen zu stellen und meine Fragen wurden zufriedenstellend beantwortet
· Ich bin einverstanden, dass meine pseudonymisierten Daten an das EBMT-Register weitergeleitet werden
· Ich bin einverstanden, dass meine anonymisierten Daten für wissenschaftliche Auswertungen zugunsten der Verbesserung und der Sicherheit der Spende sowie der Transplantation verwendet werden



	
Ort, Datum: 	

	Weitere Informationen zu den
Datenschutzbestimmungen:

	
Unterschrift Spenderin / Spender:


	

(Bei minderjährigen Spenderinnen, Spender ist stellvertretend der gesetzliche Vertreter oder die gesetzliche Vertreterin gemeint.)
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